



## **В Рязанской области местный житель обвиняется в даче ложных показаний**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 45-летнего жителя города Рязани. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренное ч. 1 ст. 307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний свидетеля в суде и при производстве предварительного расследования по уголовному делу).

Следствием установлено, что в июле 2019 года в ходе судебного следствия, обвиняемый, являясь свидетелем по уголовному делу, будучи предупрежденным об уголовной ответственности в соответствии со ст. 307 УК РФ за дачу заведомо ложных показаний, с целью вести следствие и суд в заблуждение относительно обстоятельств совершенного его приятелем преступления и формирования доказательств его (приятеля) невиновности, умышлено сообщил заведомо ложные сведения.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Вину в совершении преступления обвиняемый не признал.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1470361>